

Міністерство охорони здоров'я України
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет

Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю
«Запорізький фармацевтичний форум - 2024»
21-22 листопада 2024 року

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Вельмишановні колеги!

Маємо честь запросити Вас взяти участь у роботі **Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю «Запорізький фармацевтичний форум - 2024»**, яка відбудеться 21-22 листопада 2024 року в онлайн форматі.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ: професор Юрій КОЛЕСНИК – голова оргкомітету, ректор; доцент Микола АВРАМЕНКО – заступник голови, Перший проректор; професор Валерій ТУМАНСЬКИЙ – заступник голови, проректор з наукової роботи; доцент Олександр КРЕМЗЕР - заступник голови, декан 1 фармацевтичного факультету. **ЧЛЕНИ ОРГКОМІТЕТУ:** професор Олексій БІГДАН, професор Андрій КАПЛАУШЕНКО, професор Людмила КУЧЕРЕНКО, професор Наталя ТКАЧЕНКО, професор Інна БУШУЄВА, професор Віталій ГЛАДИШЕВ, професор Олександр ПАНАСЕНКО, професор Олексій РИЖОВ, доцент Людмила ЧЕРКОВСЬКА – відповідальний секретар

СЕКРЕТАРІАТ: Анна КІНЧЕНКО – доцент кафедри фармакогнозії, фармакології та ботаніки; Тетяна ЛІСОВА – асистент кафедри фармакогнозії, фармакології та ботаніки; Вадим ДМИТРИЄВ – керівник Центру дистанційної освіти і телемедицини та якості освіти; Юрій ПИШНОГРАЄВ – доцент кафедри медичної і фармацевтичної інформатики та новітніх технологій, Андрій ЧУРАЄВСЬКИЙ – провідний фахівець Центру комп'ютерних технологій; Яна РЕУТСЬКА – провідний фахівець Центру дистанційної освіти і телемедицини та якості освіти.

НАУКОВА ПРОГРАМА:

- сучасні напрямки розробки (синтезу) інноваційних активних фармацевтичних інгредієнтів синтетичного та природного походження і створення на їх основі лікарських субстанцій;
- сучасні підходи дослідження рослинної лікарської сировини, проблеми створення та стандартизація фітопрепаратів;
- доклінічні дослідження та клінічні випробування лікарських засобів в Україні. Фармацевтична опіка з позиції доказової медицини;
- актуальні аспекти експериментальної фармакології та токсикології лікарських засобів;
- фармацевтичний, біологічний, фізико-хімічний та хіміко-токсикологічний аналіз лікарських засобів; новітні інструментальні та фізико-хімічні методи досліджень в криміналістиці і інших галузях експертних досліджень;
- виробництво фармацевтичних препаратів, косметичних засобів, створення нових лікарських форм, терапевтичних систем, засобів доставки лікарських засобів;

- управлінсько-організаційні та правові аспекти розвитку фармацевтичної галузі, підходи до економічної оптимізації процесів розробки виробництва та дистрибуції лікарських засобів. Інформаційні та новітні технології у фармації;
- соціальна фармація, маркетинг, фармакоекономіка та соціально-економічні аспекти фармацевтичної діяльності і медичної практики в Україні;
- досягнення фармацевтичної освіти та впровадження інноваційних освітніх технологій.

Реєстрація для участі у конференції розпочнеться **21 жовтня 2024р.** на вебсторінці конференції: <https://sites.google.com/view/zpf-2024/>. Кінцевий термін реєстрації учасників та подання тез – **19 листопада 2024р.**

Офіційна мова конференції – українська, англійська

Просимо до 06 листопада 2024 року підтвердити свою участь у конференції (доповіді).

На конференції будуть представлені пленарні (15 хв.), усні (10 хв.) доповіді, виступи в обговоренні (до 5 хв).

Матеріали тез доповідей **будуть опубліковані** у вигляді збірника матеріалів конференції (вимоги додаються) (електронний варіант).

Вимоги до оформлення тез доповідей:

У тезах висвітлюються нові, попередньо не опубліковані, наукові результати, отримані в галузі теоретичної, експериментальної та практичної фармації.

Текст тез (одна сторінка) треба друкувати з одного боку на стандартному аркуші (формату А4), виконані у MS Office Word 2000/XP/2003; горизонтальні та вертикальні поля по 2 см; одинарний інтервал; шрифт Times New Roman, розмір 12 пт. Для написання структурних формул та схем реакцій необхідно використовувати редактори IsisDraw або ChemDraw, позначення мір (одиниці різних величин, цифрові дані експериментальних досліджень) подавати відповідно до міжнародної системи одиниць (СИ), терміни - з урахуванням міжнародної класифікації.

Назва доповіді розміщується посередині рядка ПРОПИСНИМИ літерами, нижче – імена та прізвища авторів. Ім'я та прізвище доповідача слід підкреслити. Необхідно вказати місце роботи кожного автора, використовуючи малі літери у верхньому індексі (a, b, c тощо).

Текст тез має бути побудований наступним чином: постановка проблеми у загальному вигляді та її зв'язок із важливими науковими чи практичними завданнями; формулювання цілей тез (постановка завдання); короткий виклад основного матеріалу дослідження; висновки з даного дослідження і перспективи подальших досліджень у даному напрямку.

Тези в збірнику будуть друкуватися тільки українською або англійською мовами. Тези будуть рецензуватися спеціалістами із зазначених наукових напрямків. **Тези без дотримання наведених правил, не реєструються.**

Авторська довідка - вказати прізвище, ім'я, по-батькові, посаду, науковий ступінь та вчене звання автора, його поштову адресу, контактний телефон, електронну адресу.

Реєстраційна форма заповнюється на сайті конференції <https://sites.google.com/view/zpf-2024/registration> до якої додається електронний варіант тез, або якщо у вас відсутній обліковий запис Google, тези можна надіслати безпосередньо на електронну адресу: zpf.mphu@gmail.com (матеріали потрібно надсилати разом з авторською довідкою).

Контакти:

Тел. +38 (063) 1603026 – Кініченко Анна Олександрівна,

e-mail: annetkinichenko@gmail.com